

防疫不松劲 复工加把劲

2020年3月2日 星期一 编辑 李炎 电话 4396827 E-mail: xccb66@163.com

扫码进出,防疫再添“安全锁”

没有手机或不能扫描二维码的市民,可出示身份证进行登记

本报讯(记者黄增瑞文/图)如今,居民进出小区、到超市购物、乘坐公交车都要扫描一种名为电子通行证的二维码。那么,如何使用电子通行证?没有手机或不能扫描二维码的市民怎么办?近日,记者对此进行了探访。

有电子通行证方可进小区

“您好,请出示您的电子通行证。如果没有,请扫描这里的二维码,并测量体温!”2月26日上午,位于建安大道的鼎鑫·新世纪花园小区北门,物业人员正在核实进出居民的相关信息。在大门两侧,记者看到贴有多张名为电子通行证的二维码,供市民扫描。

魏都区文峰街道办事处游园社区工作人员杨蓓对记者说,电子通行证制度从2月21日开始在该办事处实行,居民第一次扫描二维码后,需要添加自己的姓名、小区名字和单元楼门牌号等信息,然后生成电子通行证。居民再次进入小区时,经过电子通行证平台授权的值班人员对居民的电子通行证扫描核验后,值班人员的手机页面上会出现“出入证明审批”的字样。

不同颜色字体代表不一样人员

根据有关要求,从2月21日开始,在我市乘坐公共交通工具,进入商场超市、小区(村组)的人员,一律进行二维码扫描,凭电子通行证出行。

2月28日上午,在许昌火车站交通枢纽,记者看到一位长葛的乘客准备乘



市民在胖东来生活广场扫描电子通行证二维码。

坐6路公交车时,其电子通行证上显示“隔离期未滿”的黄色字体。对此,防疫人员禁止其乘车。

“绿色字体代表正常人员,红色字体代表重点疫情防控人员,黄色字体代表湖北以外其他省份、省内非重点疫区到我市的人员。”杨蓓说,电子通行证显示红色、黄色字体的人禁止出入。

不能扫描二维码该咋办

一些没有手机或有手机不能扫描二维码的人如何进出小区、超市和乘坐公交车呢?

“对于没有使用手机的老年人,我们会登记其个人信息。”鼎鑫·新世纪花园小区物业主管朱广存对记者说。

3月1日,在胖东来生活广场和胖东来云鼎店,记者看到进入超市的市民都在扫描门口的二维码。对于没有携带手机或无法扫描二维码的市民,工作人员要求其出示身份证进行登记后方可进入超市购物。

当日,记者从市城市公共交通有限公司了解到,对于无法扫描二维码的老年乘客,公交车上的防疫人员会登记其身份证信息。

疾控人员前方战“疫” “黄金搭档”送来关怀

本报讯(记者张莉莉)2月27日,上海黄金搭档生物科技有限公司向许昌市疾控中心抗疫一线工作人员捐赠了55件价值9.5万余元的黄金搭档维生素矿物质片,感谢疾控人员不顾个人安危冲锋在前,守护群众的健康安全。

爱心企业勇担责任 支援一线防疫工作

本报讯(记者代玺)近日,河南安顺达集团支援防疫行动小组来到我市防疫一线,将价值上万元的100桶医用酒精、方便面、营养品等物资送到一线工作人员手中。

三名大学生志愿者 投入社区防疫工作

本报讯(记者杨佳倩)疫情防控期间,建安区许由街道办事处幸福社区的3名大学生田静、蔡田楚、杨博圆主动请缨做志愿者,投入社区的各种防疫工作中,每天按时到岗,任劳任怨。

魏风社区部署复工复产

本报讯(记者杨佳倩)近日,建安区许由街道办事处魏风社区召开由拟复工32个单位的负责人及党支部8名党员参加的定向帮扶小组专题会,组织学习中央和省、市、区委关于疫情防控期间复工复产的决策部署。

法官上门取诉状,战“疫”办案两不误

本报讯(记者毛迎 通讯员纪尚华)受疫情影响,市民王某近日因担心不能及时提交上诉状,心急如焚。3月1日,记者获悉,魏都区人民法院的法官来到王某居住的小区门口现场办公,审核并收取了王某提交的诉讼材料,帮他解了燃眉之急。

王某不满一审判决要求发回重审或查明事实后改判,上诉期为15天。由于上诉状无法通过网络提交,王某担心不能在上诉期内提交上诉状,非常焦急。

魏都区人民法院七里店法庭法官

韩宁了解到王某急于上诉的情况后,通过电话告知王某需要准备的诉讼材料,并耐心地对王某解释,在疫情防控的特殊时期,为降低病毒传播风险,他们已推出移动微法院诉讼服务业务。对于王某担忧的递交上诉材料这一问题,韩宁表示会尽全力帮他解决。

随后,韩宁趁中午下班的时间来到王某居住的六一路一小区门前,审核并收取了王某提交的诉讼材料。“在疫情防控的关键时期,我一直担心无法及时递交上诉状,没想到魏都区人民法院的法官主动前来收取诉讼材料,真是太感

谢了!”王某的感激之情溢于言表。

“现在是疫情防控的关键时期,虽然要尽量避免人员流动、聚集,但也不能影响群众提起诉讼的权利。我们要在做好疫情防控的情况下,帮助当事人快速完成诉讼流程。”韩宁说,上门办案是适应当前形势的办案新模式。

魏都区人民法院不断拓宽司法为民的渠道,满足人民群众多元化的司法需求。在疫情防控期间,该院组织法官到当事人居住的小区现场收取诉讼材料,体现了该院的真诚与高效,赢得了当事人的尊重与好评。

待在家中不忘创作,毓秀社区芳华艺术团的朱桂莲——

自创戏歌,为抗疫勇士加油

本报讯(记者贾同岭)受疫情影响,现在市民很少参与文艺活动,但这并不能阻挡人们对美好生活的向往和追求。这不,毓秀社区芳华艺术团的朱桂莲老师就在家中搞起了文艺创作,歌颂抗疫一线的勇士。

“最美男人钟南山,最美女人李兰娟,发现疫情昼夜奋战,不顾年老冲在前……”3月1日,毓秀社区芳华艺术团团长韩桂荣发给记者一段视频,内容为该团成员朱桂莲的新作《情深似

海》。

“齐心协力支援武汉,坚决打好疫情战!”视频中的朱桂莲站在家中,以特有的戏曲艺术身段演绎我国抗疫前线的感人瞬间。

“在家抗疫的这段时间,我很少出门,通过看电视等途径,看到了全国人民齐心协力,为阻击新冠肺炎而作出的不懈努力。这让我很感动,便想用戏歌歌颂前方的勇士。”朱桂莲说。

朱桂莲是毓秀社区芳华艺术团的

顶梁柱,擅长武旦表演。多年来,她经常在文峰游园、许都公园等地为市民义务演出。在家不能出门的这段时间,她在歌曲《情深似海》的基础上,新加工歌词,从而创作出这首抗疫戏歌。

“朱老师主动创作戏歌,为抗疫加油鼓劲儿,我们对此很支持。希望毓秀社区芳华艺术团成员继续发挥余热。等疫情结束后,我们会在文峰游园欢迎你们归来。”魏都区文峰街道办事处毓秀社区党支部书记曹方说。

声明

兹有许昌万里运输集团股份有限公司下属许昌速联物流有限公司名下大货车,车牌号为豫K66591、豫K10839、豫K68295、豫K65390、豫K59801、豫K59391、豫K55968、豫K91819、豫K95609、豫K57885、豫K8269挂、豫K6970挂、豫KB058挂、豫KB056挂、豫KA539挂,现已脱离我公司管理,我公司已报相关部门。为此,本公司严正声明:上述车辆属脱管非法经营营运,由此造成的一切法律后果均由车主和驾驶员承担,本公司概不负责任。

特此声明

许昌速联物流有限公司
2020年3月2日

声明

●谢会英购买恒大绿洲·C栋2901号房的收款收据(收据号为6006715、金额为20000元,收据号为5012527、金额为15000元,收据号为5012540、金额为29832元)丢失,特此声明。由此产生的任何法律后果与许昌帝景置业有限公司无关。

●许昌县将官池供销社农资供应站的公章丢失,声明作废。

●许昌奥通电力电器有限公司的公章(编号:4110020003248)丢失,声明作废。